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Volumul eșantionului: 1051 respondenți 18+

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 11 – 17 martie 2022

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată: ±3,1%

Beneficiar:
Sondajul face parte din programul de cercetări interne al IRES și este 

autofinanțat.
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Dvs. personal urmăriți evoluția

evenimentelor din Ucraina? 

5
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14%

11%

11%
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Televiziune, inclusiv online - febr. 2022

Televiziune, inclusiv online - mar. 2022

Rețele sociale online - febr. 2022

Rețele sociale online - mar. 2022

Presă online - febr. 2022

Presă online - mar. 2022

Discuții în familie - febr. 2022

Discuții în familie - mar. 2022

Discuții cu prietenii - febr. 2022

Discuții cu prietenii - mar. 2022

Radio, inclusiv online - febr. 2022

Radio, inclusiv online - mar. 2022

Site-urile oficiale ale instituțiilor - febr. 2022

Site-urile oficiale ale instituțiilor - mar. 2022

Discuții cu colegii de muncă - febr. 2022

Discuții cu colegii de muncă - mar. 2022

Alt răspuns - febr. 2022

Alt răspuns - mar. 2022

Nu Da

De unde vă informați cu privire la evoluția

evenimentelor din Ucraina?

INTERESUL ROMÂNILOR CU PRIVIRE LA EVENIMENTELE DIN UCRAINA

Întrebare cu răspuns multiplu, filtrată: respondenți care declară că urmăresc evoluția evenimentelor din Ucraina (72%/79%)
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ÎNGRIJORĂRILE ROMÂNILOR: 2021 vs. PREZENT
6
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Întrebări semi-deschise

Q: Ce v-a îngrijorat cel mai mult în anul 

2021?

Q: Și ce vă îngrijorează cel mai mult în 

prezent?
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Care este sentimentul pe care îl simțiți cel mai puternic vizavi de 

conflictul armat din Ucraina? 
7
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Teamă

Compasiune/ Empatie

Tristețe

Îngrijorare

Un sentiment negativ/ Ceva rău

Durere

Indiferență

Părere de rău/ Regret

Ură
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Neputință

Dezamăgire

Furie

Revoltă

Alt răspuns

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

Întrebare deschisă
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În urma atacurilor Rusiei în Ucraina, vă este teamă că România este în

pericol de a fi invadată? 8
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39%
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Da, îmi este teamă

Nu îmi este teamă

(SPONTAN) Nu știu/ Nu 
răspund
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Ce ar trebui sa facă România în acest moment?
9
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Să sprijine refugiații ucraineni - februarie 2022

Să sprijine refugiații ucraineni - martie 2022

Să trimită armament în Ucraina - februarie 2022

Să trimită armament în Ucraina - martie 2022

Să intervină militar în sprijinul Ucrainei - februarie 2022

Să intervină militar în sprijinul Ucrainei - martie 2022

(SPONTAN) Nimic - februarie 2022

(SPONTAN) Nimic - martie 2022

(SPONTAN) Alt răspuns - februarie 2022

(SPONTAN) Alt răspuns - martie 2022

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund - februarie 2022

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund - martie 2022

Nu Da
Întrebare cu răspuns multiplu
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Cât de probabil credeți că este ca actualul conflict să declanșeze...?
10
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Un conflict regional -
februarie 2022

Un conflict regional -
martie 2022

Un conflict mondial cu arme 
convenționale - februarie 

2022

Un conflict mondial cu arme 
convenționale - martie 2022

Un război nuclear -
februarie 2022

Un război nuclear - martie
2022

Foarte probabil Destul de probabil Destul de puțin probabil Deloc probabil (SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund
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Credeți că NATO e capabilă să facă față unui atac al Rusiei împotriva unor

țări membre NATO din regiune? 11
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Da, este capabilă

Nu este capabilă

(SPONTAN) Nu știu/ Nu 
răspund
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Dacă în țara noastră ar izbucni un 

conflict armat, dumneavoastră ce ați

face? 

14%

27%

36%

20%

3%

Aș încerca să părăsesc 
țara

Aș rămâne să lupt

Aș rămâne și m-aș 
adăposti

Nu aș face nimic 
deosebit

(SPONTAN) Nu știu/ Nu 
răspund
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întâmpla

Nu se va
întâmpla

(SPONTAN) Nu 
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Și credeți că acest lucru se va

întâmpla? 

PERCEPȚII PRIVIND UN POSIBIL CONFLICT ARMAT ÎN ROMÂNIA
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În ultimele zile* au existat informații conform 

cărora prețul combustibilului va crește foarte

mult în perioada următoare. Dumneavoastră ați

auzit aceste informații? 

83%

17%

Da Nu

13

Sondajul a fost realizat la câteva zile după cozile formate la stațiile de carburanți, 

în data de 8 martie 2022

Dumneavoastră ați dat crezare acestor 

informații? 

55%

44%

1%

Da

Nu

(SPONTAN) Nu 
știu/ Nu răspund

În urma acestor informații, 

unii români au format cozi

la benzinării, pentru a 

alimenta înainte de 

presupusa creștere a 

prețurilor la carburanți. 

Dumneavoastră credeți că

au procedat bine sau rău? 

13%

86%

1%

Au procedat bine

Au procedat rău

(SPONTAN) Nu 
știu/ Nu răspund

PROPAGAREA INFORMAȚIILOR CU POTENȚIAL DE CONTAGIUNE ÎN MASĂ

// PRESUPUSA MAJORARE A PREȚULUI CABURANȚILOR

Întrebare filtrată (83% care au auzit informații)



AGENDA PUBLICĂ

Sondaj de opinie. Martie 2022

În ultima perioadă, un număr mare de cetățeni români au decis să își facă

pașapoarte, în eventualitatea în care în România ar fi un război și ar fi 

necesar să își părăsească țara. Dumneavoastră ce credeți, au procedat

bine sau rău?

36%

61%

3%

Au procedat bine

Au procedat rău

(SPONTAN) Nu știu/ Nu 
răspund
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PROPAGAREA INFORMAȚIILOR CU POTENȚIAL DE CONTAGIUNE ÎN MASĂ
// AGLOMERAȚIA DE LA SERVICIILE PUBLICE PENTRU ELIBERAREA 
PAȘAPOARTELOR
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Dumneavoastră ați cumpărat în ultimele 2 

săptămâni pastile de iod? 

1%

99%

Da

Nu

15

În urma unui incendiu la o 

centrală nucleară din Ucraina, 

mulți români au cumpărat pastile

de iod de la farmacie. 

Dumneavoastră credeți că au 

procedat bine sau rău? 

27%

64%

9%

Au procedat bine

Au procedat rău

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

PROPAGAREA INFORMAȚIILOR CU POTENȚIAL DE CONTAGIUNE ÎN MASĂ

// ACHIZIȚIA PASTILELOR DE IOD
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